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KANINAVL
Det står mai på kalenderen . . .
Men på gradestokken står det i dag 7 gra-
der. Jeg hadde håpet på en vårtemperatur
som minnet mer om vår (fikk kun noen
dager tidlig i mai). Men været her i vest
er nå ufyselig surt å kaldt. Muligens har
det kalde været skremt kaninene også?
Hører en del av oppdretterne klager på at
det ikke er så sprekt med avlshuene. Ikke
alle er fornøyd med det antall unger som
til nå er kommet. Og slik er det hos meg
også, jeg hadde ventet at jeg nå skulle
hatt 4 kull, men til nå . . . bare ett kull.

Utstillingssesongen
Mange regner LU’en i februar som å være
avslutning på utstillingssesongen, og at
det etter den tid er avlssesongen en går
inn i, og utstillingene ligger foran deg i
det fjerne . . . Men, dette TK viser at det 
tydeligvis er aktivitet på utstillingsfront-
en. Det mener jeg er meget positivt for
kaninsaken. Et vårtreff med 100, eller 200
kaniner gir alltid sosial hygge og som of-
test et par fortreffelige dager med kanin-
prat og annet. I utstillingsreferatene ser
jeg det er et par utstillinger som er avvik-
let slik at den skulle gi mulighet til å tref-
fe et stort utvalg av forhåpentligvis frem-
tidige og godt aktive medlemmer. Det er
vel det vi mangler, noen nye koster som
kan stå på og være med på å dra i gang
utstillingsarrangementer.
I Sverige har en vært så heldig med at de
hele tiden siden starten i 1964, har hatt
ildsjeler som hvert år har greid å avholde
en helt topp sommerutstilling i Alingsås.

I fjor var det 800 kaniner som ble utstilt,
og ikke mindre enn 237 kaniner som
kom til start på kaninhoppingen. I år er
utstillingen lagt til helga 8.-9. juli, og ar-
rangøren venter også i år mange nordiske
kaninvenner. Utenom kaninene, er det en
mengde med smådyr en kan se på:Fjærfe,
katter, duer og burfugler, samt en del
stands med salg av forskjellige produkter.
Hvis en prøver å kjøre inn sitt arrange-
ment i et fast opplegg, særlig på tid og
sted, så mener jeg det er en meget stor
fordel. Likeså må en ikke bare da tenke
på å annonsere utstillingen i forkant, men
også publisere den i ettertid her i TK, slik
at andre og nye utstillere kan få se at
dette er et arrangement en vil dra avsted
til neste gang.
Jeg håper i så måte at sommerutstillingen
på Nes på Hedmarken kan utvikle seg til
å bli et hyggelig midtsommertreff, både
når det gjelder antall dyr og besøkende
(se annonse i TK nr 3 på side 24).

Informasjonsmateriell
Minner alle arrangører om nok en gang at
dere bør lage til en info-stand som inne-
holder materiell som kan utdeles og som
gir et godt inntrykk av foreningen og for-
bundet. Gi beskjed hvis det er noe dere
har behov for. Er også behjelpelig med
innsendelse av pressemeldinger og digi-
talt billedmateriell.
Så en etterlysning: På info-stands får en
ofte spørsmål om forslag til bur, tegning-
er, osv., så hvis dere har noe slikt, er jeg
takknemlig å få det ihende for kopiering.
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4 Tidsskrift for Kaninavl - 4-2006

4411:: TTrrøønnddeerrKanin-
raser:

Historien om Trønderkanin 
Vi har ikke noen sikker opplysning om på
hvilken måte Trønderkaninen er krysset
fram. Men som med flere andre kaniner
som er blitt beskrevet i denne raseserie
omkring selve opphavshistorien, er det
ofte tilfeldigheter det beror på, og om
noen oppdrettere finner interessen for å

avle videre på en farge eller tegning som
kommer fram i et kull. Man antar dermed
også i dette tilfellet at noen spesielle av-
kom etter blandingskaniner etter hvert
ble gjenstand for planmessig avl blant
kaninoppdrettere i Trøndelagen. Det ve-
sentligste grunnlag for rasens framkomst
er lagt av telefonfullmektig T. Hannemo.

Vi er kommet fram til presentasjon av den eneste norske kaninrase som er
opptatt i Nordisk Kaninstandard, nemlig Trønder. Som rasenavnet forteller

stammer den fra Trøndelagen, fremavlet i årene omkring 1916-1918.
Rasens «far» regnes å være telefonfullmektig T. Hannemo fra Trondheim.

Beste Trønder på LU-1998 i
Drammen, en hann som fikk
94 poeng. Eier: Rolf Nilsen

Foto: Bjørn E.
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Beste
Trønder-
kanin på
LU-1993 i
Figgjo-
hallen.
Den fikk
93 poeng.
Eier og
opp-
dretter
Kåre
Østvik,
Trond-
heim.

Blant disse opplysningene om
Trønderkanin, kommer vi også
over de første årstallene vi
kjenner til, da det heter at herr
Hannemo i perioden fra 1916
til 1918 gjorde sitt avlsarbeide
med Trønder. - Fra den tiden
heter det blant annet:
«Rasen er dog ennu ikke helt
konstant, idet enkelte dyr kan
ha så mange og tettsittende
stikkelhår at dyret ser ut som
grått - nærmest sølvkanin-sjat-
tering. Andre dyr kan være
nesten helt sorte, med få spred-
te stikkelhår. Enkelte har også
hvite avtegn, snipp eller bles».
- Historien forteller også om
flere raser som har vært med
på å skape Trønderkaninen.
Oppdrett av kanin har i noen
tidsperioder i første rekke vært
med tanke på matauke i hus-
holdningen. Historikken fra
Trøndelagen gir et tydelig inn-
trykk av Trønderkanin skulle
brukes som en typisk slakte-

Johan Viker fra Gressvik er en dyktig oppdretter og har
søkt en stor utfordring med å drive avl med Trønder.
Johan tok napp i «Trønderpokalen» i 2004 med 282

poeng og i 2006 med 281,5 poeng. Skulle noen andre
være interessert i å gå i gang med oppdrett av Trønder,

så ta en prat med Johan - lykke til i avlsarbeidet!
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kanin. Noen vil også si at en slik avlsform
også har «skadet» rasen, da det i krigens
dager ikke ble tatt så mye hensyn til selve
det rasetypiske. Dette fortelles om rasen
fra omkring ca 1940: . . . at hunn av
Trønderkanin og «belgisk» hann, har ved
forsøk gitt et helt utmerket avkom for
oppdrett av slakte-kanin. Hurtigvoksende
og med helt fortrinnlig form og kvalitet.
Stort sett er Trønderkanin en rase som
burde vinne atskillig større utbredelse
enn nå, og forøvrig komme inn under
planmessig avl etter bestemt linje.

Fr. Printz Bagge (formann i NKF, 1905-07
og 1915-23) utga i 1941 en bok: «Kanin-
avl, som binæring», på J. W. Cappelens
Forlag. Den omhandlet også rasebeskri-
velser av datidens raser, altså er den bok
også en Kaninstandard. På side 80 i boka,
kan vi blant annet lese dette:
«Tønderkaninen» er av norsk opprinnelse
og som navnet angir, fremkrysset av noen
dyktige oppdrettere i Trondheim og om-
egn. Skjønt «Trønderen» allerede i flere år
har vært anerkjent som rase, har iherdige
oppdrettere i de senere år innlagt seg
æren av å ha forbedret dens utseende, så
dens pels nu er meget lik «sølvreven»,
hvorfor den også kalles «Den norske sølv-
revkanin».
Minimumsvekt var satt til 3,5 kg.
Poengskalaen var på 5 punkter, med 30
poeng til kroppsform og størrelse, 10 po-
eng til ører,20 poeng til pels,30 poeng til
farge, og 10 poeng til sundhet og pleie.
Eksteriørbeskrivelsen er slik:
Kroppen er middels lang med bredt skul-
derparti hvorved for- og bakkropp får
omtrent samme bredde; dette gir krop-
pen en kubbeform, en symmetrisk og
vakker bygning.Hunnen har en velformet
ikke for stor hakepose. Benene er passen-
de lange og ganske kraftige.
Pelsen er bløt, tett og glansfull med lange
hornhår.

Farven er dyp sort med hvite stikkelhår
jevnt fordelt over den del av kroppen,
som kan envendes til pelsverk. Lite hvitt
bles og noe hvitt på nesen er tillatt.
Hodet,som er forholdsvis lite,er edelt for-
met med nesten rett panne sett i profil.
Øynene er store, mørke og livlige.
Ørene er vakkert formet, opprettstående
i V-form med en lengde av 12-14 cm.
Små feil: Stor eller skjev hakepose, stri,
glissen eller glansløs pels, for få, for
mange eller ujevnt fordelte stikkelhår,
brunlig skjær eller rustanstrøk på pelsen.
Store feil: Nesten uten stikkelhår, eller så
mange av disse, at dyret er nesten hvitt,
strekt brunlig skjær, sterkt rustanstrøk,
meget mangelfull pels.

Per Bjarte Ludvigsen har hatt Trønder i sin
kaninstall i en del år. Per Bjarte tok napp i
«Trønderpokalen» i 2003 med 281 poeng.
I 2005 gikk nappet til Njell Kulbrandstad.
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Økende - og dalende kanin-interesse
I krigsårene, 1940-45, var det oppgangs-
tider for kaninsaken. Etterspørselen økte
stort etter avlsdyr. For mange ble nettopp
kaniner redningen. I 1941 var forbundet
3000 medlemmer.
Landbruksdepartementet bevilget NKF
kr 5000 og som skulle være for gratis ut-
deling av avlsdyr til «ubemidlede». Antall
medlemmer fortsatte å øke. I 1942 var
forbundet større enn noensinne med
5500 medlemmer og hadde 100 lokalfor-
eninger spredd over hele landet. Oslo og
omegn Kaf. var størst med over 600 med-
lemmer. Likeså var det også mange ek-
semplarer av Trønderkanin som ble avlet
fram, men som nevnt, det var mange som
ikke tenkte på eller tok hensyn til det
rasetypiske, men på vekstevne og kjøtt.
Så kom freden - og kaninen ble glemt.Det
ble enklere for folk å skaffe seg mat, og
kaninkjøtt ble sett på som en nødløsning.
De fleste hadde også spist seg lei av hele
kaninkjøttet. I 1947 feiret NKF 50-års
jubileum og var da 2500 medlemmer.
Interessen for kaniner var nå kun dalende
og i 1959 var forbundet 416 medlemmer.
Da forbundet hadde 70-års jubileum i
1967 var det 19 aktive foreninger og med-
lemstallet nærmet seg 600.
I Trøndelagen var tilbakegangen stor og
organisert kaninhold var temmelig «dødt»
i 50- og 60-årene. Det var et fåtall kanin-
avlere og Trønderkaninen var nok mer
eller mindre forsvunnet. Etter mange års
laber kanin-interesse i Trøndelagen ble
ildsjelen Odd Rossing valgt til formann
ved reorganiseringen, 16. august 1970, og
sammen med Njell Kulbrandstad og Odd
Arne Svendgård ble det da mer fart i fore-
ningsarbeidet og i kaninsaken (både Njell
og Odd Arne drev også med Trønder).
I 1973 var forbundets medlemstall 754 og
Trøndelagen var største forening med
127 medlemmer. Arbeidet med å redde

Trønderkaninen var godt i gang,med Odd
Rossing i spissen. Han reiste rundt hele
landet for å «promotere» for rasen og var
også over i Sverige for å vise den fram.
Dette skapte også en stigende aktivitet
for hele kaninmiljøet i Trøndelagen.
I 1975 var de fortsatt største forening,
med 218 medlemmer! Forbundet passer-
te 1400 medlemmer og det var tilsluttet
33 foreninger.
Men Trønderkaninen fikk nok en gang
problemer med å få et ordentlig fotfeste.
Rasen slet på flere punkter, som: Innavl
og små dyr som ikke kom opp i vekt,hvitt
bles, fargen og de hvite stikkelhår som
skulle være hvite i hele sin lengde. Det
ble ikke noe utbredelse av Trønderen og
ildsjelene sviktet til fordel for andre
raser. I begynnelsen på 90-tallet, var det
svært få dyr og vel kun en oppdretter,
Kåre Østvik. Norsk Landbruksmuseum
tok initiativ med å opprette en bevarings-
besetning. Det viste seg å ikke være en
enkel oppgave. Et par landbruksskoler
har også prøvd seg med rasen, men uten
at en kan si at det har lykkes. I dag er det
de to nevnte, Johan Viker og Per Bjarte
Ludviksen, som vel kan sies å være dem
som viser seg mest frem med rasen.

Litt om eksteriøret
I Kaninstandarden på side 163 finner vi at
voksenvekt er satt til minimum 4 kg.
Videre står det at hodet ikke er utpreget
kraftig. Hunner kan ha en liten hakepose.
Kroppsformen godtas litt langstrakt men
skal ha lett kraftig holdning og jevnt for-
delte fyldige muskelpartier. Kraftige lår
og bein. Fargen er glinsende svart med
jevnt fordelt hvite hår. De hvite hårene er
hvite i hele sin lengde.Antall hvite hår va-
rierer, dette påvirker dekkfargen fra lys til
mørk. Idealet er at de hvite hår ikke er i
grupper.De hvite hår må ikke være for få,
slik at kaninen virker for svart.
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Gjesteskribent: Hilde Elin Vestnes

Hei igjen TK-lesarar!
I dag er det onsdag 10. mai, og i dag har
yngste jenta mi bursdag - og derfor er det
ganske moro at de 4 hoene vi venta ung-
er på i går tirsdag, fekk nettopp i dag. Så
dette blir en enkel dato å huske på ved
innmelding til utstillinger med mer.

Vi har fått 2 kull med Russer og 2 med
Hermelin. Hvor mange unger det ble på
Russer i dag aner jeg ikke, vil ikke sjekke
siden begge er førstegangsmødre. Men
hos Hermelin ble det 2 i det ene kullet,
der alt er bra. Ikke uventet siden ho had-
de unger også i fjor. Hos den andre fant
jeg bare en eneste levende unge, som jeg
har lagt over til ho med to unger.Den ene

«Ein oppdrettars dagbok»

Til høyre: Meg med en av
våre russere.

Under: Vår maskot, Pikachu,
en Hermelin, gulrød med sot-
ning i pelsen og en stor per-
sonlighet!
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lå nemlig midt i buret, mens hoa var opp-
tatt med å lage rede overalt ellers i buret.
Ho er førstegangsmor ho også. Men siden
det er forskjellige farger på hermelinene
det er snakk om blir det heller ikke pro-
blem med å vite hvem som er hvem. Ser
allerede forskjell, for de to er viltgrå, og
den ene er rød.

Ellers så har jeg i begynnelsen av mai fått
2 kull på Russer. Ene kullet på 6 har det
gått bra med. Men det andre kullet, på
8, der spredde hoa ungene etter 2 dager,
og de døde. Har også to hoer som har
gått tomme, Hermelin og Dvergvedder.
Men alt i alt 5 kull, så skal jeg ikke klage.
Vi skal tross alt flytte med alle disse dyra
også. Men nok om våre dyr for denne
gang.
Noen har kanskje opplevd at kaninunger
sitter fast i fødselsåpningen på ei hoe?
Min nabo erfarte det i fjor og venninnen
min på Østlandet erfarte også dette her i
vår. Det er utrolige er at begge kaninene
lever i dag. Det ble utført fødselshjelp på
begge to. Ikke akkurat noen enkel opp-
gave, og slett ikke noe hyggelig, men
alternativet er ofte å avlive kaninen. Og
har man som jeg, kaniner som det vil
være vanskelig å få tak i nytt avlsmateriale
til, så er det bedre å vite hva man even-
tuelt kan gjøre. Jeg og naboen samarbei-
det i fjor og da var det snakk om kaniner
til  slakt, av stor blanding, heldigvis. Jeg
holdt kaninen og nabo dro ut ungen.Men
venninnen min måtte klare dette selv, på
en Hermelin. Dette foregikk på den må-
ten at ho la kaninen på rygg i fanget, og
smurte hele bakenden inn med matolje.
Så satte ho kaninen på et bord, med bak-
enden utenfor kanten, og dro ungen for-
siktig nedover og ut. Det utrolige er at
kaninen hennes faktisk satt stille under
behandlingen. Men, det er nok mye enk-
lere om man har en annen person til ste-

de når man skal dra ut ungen, slik at en
person kan holde kaninmora. Det er jo
vondt for kaninen mens det står på (jeg
hadde ikke sittet stille).

Fôring med gras
Siden det også er sesong for å fôre med
gras til kaniner nå,så tar jeg med de punk-
ter som jeg lærte elevene mine om det å
bruke ferskt gras til kaniner: Ferskt gras
er et utmerket fôrmiddel når kvaliteten er
god, og det er et billig fôr. Best er kvalitet
på ungt gras; dette inneholder mye lett
fordøyelig karbohydrater,proteiner,mine-
raler og vitaminer. Eldre gras inneholder
mer trevler og dermed også mindre av de
viktige næringsstoffene.
Når det gjelder sammensetning av gras-
artene på enga så er timotei og belgvek-
ster (inkl kløver) best, og dårligst er gras-
bunke. Men man skal være forsiktig med
å gi for mye rå kløver. Løvetann er snad-
der for kaniner, også blomsten. Brennesle
og skvallerkål må tørkes før bruk.
Plengras som faller sammen etter å ha lig-
get en dag eller to kan fremkalle tromme-
sjuke hos kaniner.

Praktiske råd er:
● Gi moderate mengder i en tilvennings-
periode.
● Høst nytt gras for hver fôring og fjern
gamle rester.
● Vær litt mer varsom når graset er smått,
når det er vått og når det er overveiende
kløver.

Ha en fortsatt
riktig god vår
og nyt sola!

Helsing frå
Hilde Elin
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I denne siste artikkel i denne fargeserien
skal vi se litt på kaniner med hvite flekker
og tegninger. Det finnes flere Standard-
godkjente tegninger som baserer seg på
at kaniner er mer eller mindre hvitflek-
ket. Disse er:

● Kappetegning

● Tysk og Rhinsk schecketegning

● Engelsk schecketegning

● Dalmatinertegning

● Hollendertegning

● Hotottegning

I tillegg finnes det kaniner som er mel-
lomformer av disse samt kaniner som har
bare en eller noen få hvite flekker. Disse
er ikke godkjente,men de finnes jo allike-
vel. Den mest ekstreme er de hvite blå-
øyde kaninene – disse har en eneste stor
hvit flekk over hele kroppen!

Hvorfor får vi hvite flekker?
De hvite flekkene oppstår fordi kaninen
mangler Melanocytter (fargeceller) på
noen steder på kroppen. Som vi har sett
i denne artikkelserien så er det Melano-
cyttene som produserer fargestoffer.
Dersom kaninen mangler Melanocytter
et sted så blir det ikke produsert farge
der. Dermed får vi en hvit flekk. Det er to
forskjellige årsaker til at kaninen kan få
flekker uten Melanocytter. Enten er det
genetisk betinget eller det kommer av at
kaninen har fått et sår der det har dannet
seg arrvev. Her skal vi se litt på de gene-
tisk betingede hvite flekkene.

Hvordan vokser Melanocyttene
utover på kaninens kropp?
Melanocyttene vokser utover på kani-
nens kropp tidlig i fosterstadiet. Det fore-
går i dag en intens foskning på hvordan
dette skjer. Særlig forskes det på mus,
men det forskerne finner ut der, gjelder
for det meste også for kaniner og andre
pattedyr. Det kommer stadig ny viten på
dette området, men mye vet vi allerede
i dag.

I et tidlig fosterstadium skjer det en for-
vandling av noen stamceller i fosteret.
Stamcellene omvandles til en litt mer
avansert celletype. Denne litt mer avan-
serte celletypen er på sett og vis ur-opp-
havet til Melanocytter, men den er også
opphavet til nerveceller i det perifere
nervesystemet. Produksjonen av disse
cellene foregår derfor der hvor det trengs
mye nerveceller, dvs. der øynene skal
komme (øynene har massevis av nerve-
celler), der ørene skal vokse ut og der

Hva består et pelshår av og hvor kommer fargen fra?

Artikkel nr. 6: Hvite flekker og tegninger

Wiener hvit er en blåøyd kanin, og alle hvite
blåøyde kaniner har faktisk en eneste stor

hvit flekk over hele dens legeme!
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ryggmargen dannes. Også neseborene er
full av nerveceller (for luktesansen).

Det er imidlertid ikke alle disse cellene
som forvandles til nerveceller. Noen for-
vandles også til en celletype som heter
Melanoblaster. Disse Melanoblastene be-
gynner å vandre rundt i kaninhuden etter
hvert som huden dannes. De vandrer fra
sitt opprinnelsesområde og ut til alle de-
ler av huden (i hvert fall dersom alt virker
som det skal). Når de kommer frem for-
vandles de enda en gang og blir til Mela-
nocytter som fester seg. Noen Melano-
cytter fester seg i huden, mens andre
fester seg i noen fordypninger/ groper i
huden som etterhvert utvikler seg til hår-
sekker etter hvert som fosteret utvikles.

Det er svært mange gener involvert i den-
ne trinnvise prosessen fra stamcelle via
den første forvandlingen til ur-celle via
forvandling til Melanoblast, deretter van-
dring i huden for til sist forvandling til en
fastgrodd Melanocytt. Melanoblastene be-
høver hormoner og ensymer som hjelper
dem med å finne veien samt holder dem i
live i den tiden det tar før de ”gror fast”
som Melanocytter. Også selve forvand-
lingene krever et nøye samspill av flere
gener. Det er også viktig at alle trinnene
i denne prosessen skjer til korrekt tids-
punkt i fosteret – ikke for tidlig og ikke
for sent. Dersom det oppstår mutasjoner
er det derfor mye som kan gå galt. Da får
ikke kaninen Melanocytter over alt og
kaninen får mindre eller større hvite om-
råder.

Eksempler
på hvordan det ser ut i pelsen
Hos kappetegnede dyr fungerer ikke alle
disse genene og Melanoblastene kommer
ikke helt frem til sine ”ytterpunkter”. Fra
øynene kommer de et stykke, men så er

det stopp (det blir hvit bless eller flekker
i pannen). Fra ryggsøylen kommer de et
stykke, men så blir det stopp (kappe). Fra
snuten kommer de et stykke (lager som-
merfugl som skal vokse sammen med
øye-tegningen hos kappetegnede).

Tysk og Engelsk Schecketegning er også
typiske eksempler på at Melanoblastene
ikke klarer «å finne veien frem». Disse har
farge rundt øynene, på ørene, på snuten

Tysk Schecketegning

Kappetegning
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og langs ryggsøylen der hvor stamcelle-
forvandlingen pågår. I tillegg kommer
det noen flekker hist og her på sidene,
labbene og buken. Men størstedelen av
kroppen blir hvit. Melanoblastene ”finner
ikke veien frem”.

Hos Dalmatinertegnede dyr er det enda
flere gener som ikke virker som de skal
og det blir bare noen flekker med
Melanocytter – typisk har de en slags øye-
ring og flekker ved neseborene. Ørene er

vanligvis for det meste svarte og det fin-
nes en rekke med flekker langs ryggra-
den. Dessuten har noen Melanoblaster
dratt ut ”på måfå” og dannet flekker med
Melanocytter her og der.

Hos Hollendertegnede dyr ser man også
at man får en stor øyering og ørefarge.
Snuten er imidlertid hvit (ikke alltid da,
men slik skal det ihvertfall være i hht.
Standarden). Kroppens bakre del er far-
get, men det er stopp når man kommer
lengre frem. Hos Hollendere fungerer de
genene som gjør at Melanoblastene van-
drer i riktig retning (fra ryggsøylen og
rett ut mot buksiden), derfor får man for
det meste farget bak-kropp, mens for-
kroppen blir for det meste hvit. Etter
Standarden skal skillet være helt skarpt
og gå midt på kroppen. Slik blir det imid-
lertid ikke alltid i praksis.

Den kaninrasen som har de minste farge-
de områdene er Hotot. Her er det kun
øynene og en liten øyering rundt som har
farge. Resten av kroppen forblir hvit (skal
ihvertfall være det, men noen flekker
langs ryggsøylen og på ørene er ikke helt
uvanlig for Hotot-kaniner).

Hos hvite blåøyde kaniner finnes det ikke
Melanocytter i det hele tatt. Dette er den
mest ekstreme utgaven av hvit-flekk-kani-
ner.Til og med i regnbuehinnen i øyet blir
det en ”hvit flekk” – øynene til de hvite
blåøyde er helt uten Melanocytter.

Av og til får man kaninunger med ”hvite
sokker” på fremlabbene eller hvitt bless
eller snute. Dette gjelder typisk krysning-
er mellom hvite blåøyde og fullfargede,
eller mellom Hollender og fullfargede.
Også to Dalmatinere kan gi nesten full-
fargede avkom med en ”hvit sokk”, hvit
bless og/ eller et hvitt bånd rundt halsen.

Dalmatinertegning

Hollendertegning
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Alle disse er altså stort sett fullfargede,
men ”ytterpunktene”blir hvite.

Forenklet sagt kan man si at kaninene har
større tilbøyelighet til å bli hvite jo lenger
vekk fra snuten, øynene, ørene og rygg-
søylen man kommer. Det sier seg selv at
Melanoblastene som vandrer i huden har
”lengst vei”til disse ytterpunktene og der-
for er det på disse stedene det er mest
kritisk dersom noe går galt. I tillegg har
bakparten oftere farge, mens framparten
av kroppen og brystet oftere blir hvitt.
Eksempelvis er Hollender farget på bak-
parten og Tysk Kjempeschecke har bare
sideflekker på bakparten.

Det er som nevnt mange gener som har
betydning for hvordan de hvite flekkene
fordeler seg. Det er også mange tilfeldig-
heter ute og går.Alle genene har ikke blitt
kartlagt, men vi kjenner noen av dem,
bl.a. schecke-genet, hollender-genet og
wiener-genet (som danner hvite blåøyde
kaniner). Når disse genene mikses eller
kombineres med andre modifiserende ge-
ner får man den store variasjonen av hvit-
flekkede kaniner som vi kjenner til.

Annet som har sammenheng
med hvite flekker
Som nevnt i starten er noen av de første
cellene som lages felles ur-opphav for
flere typer celler (noen nerveceller og
Melanocytter har f.eks. felles opphav).
Det er en kjent sak at kaniner med store
hvite områder lettere kan få andre gene-
tiske defekter (epilepsi, døvhet etc.)
– dette gjelder såkalte hvit-schecker og
hvite blåøyde. Det viser seg imidlertid at
ved godt avlsarbeid kan man holde disse
genetiske skavankene i sjakk.

Ville dyr har vanligvis ikke hvite flekker,
det forekommer mest hos tamdyr/hus-
dyr. Det er flere teorier om hvorfor det
er slik, men sannheten ligger nok i flere
faktorer. Det er bl.a. vist i forskning på
pelsrev i Russland, at dersom man kun
avler på de tammeste dyra så får avkom-
mene etterhvert hvite labber.
Dersom man avler på dyr med naturlig
aggresivitet får de ikke hvite labber.Dette
er altså én sammenheng, men det er helt
klart flere.For eksempel får rovdyr lettere
øye på et hvit-flekket dyr og tar det ut.
Dyr med ”feil farge” kan få problemer
med å finne seg en make og får derfor
ikke spredt genene sine. Mange dyr er
nemlig nøye med at maken skal ha de
rette tegningene etc.

Tamme husdyr som kyr, hester, katter,
hunder og griser har mye hvite flekker i
dag.Opprinnelig er dette dyr som er avlet
frem fra ville forfedre som ikke hadde
hvite flekker i pelsen. Også tamme kani-
ner, mus, marsvin og rotter finnes med
hvite flekker. Det finnes jo noen ville dyr
med hvite flekker (bl. a. kaniner og hes-
ter), men dette er antageligvis etterkom-
mere etter tamme dyr som har rømt eller
blitt satt ut. Geir Nordvik

Hotot-tegning
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Et spørsmål til dyrlegen fra en avler var:
Enkelte av mine kaniner får et lite bart
parti uten pels i nakken. Noen av dem
får av og til også sår på dette området.
Men etter en stund vokser pelsen ut
igjen og det ser bra ut. - Noen har jeg
hørt kaller disse sårene for «proteinsår».
Andre mener kaninene klør seg kraftig
på grunn av det er pelsmidd.
Hvorfor kommer disse sår og hvordan
kan de bekjempes?

I nakkeregionen og mellom skulderblad-
ene kan en av og til se en bar plett hvor
det ikke er pelshår, og noen ganger også
sår. Detta kan til tider være «alminnelig»
hos kaniner.
Årsaken skyldes midden Cheyletiella Pa-
rasitivorax. Da midden kun er ca 1/3 mm
lang, ser man ikke midden, især ikke fordi
den sitter nedboret i huden. Hvorfor mid-
den har dette foretrukne angrepssted i
nakken på våre kaniner, er vanskelig å gi
en forklaring på, men en kan tenke seg at
det for verten (kaninen) er et sted hvor
det er vanskelig å holde seg ren. Middens
aktivitet skaper en sterk kløe, og hvorved
kaninene forsøker å klø seg med baklab-
ben,og derved selv danner et sår.Etter til-
støtende infeksjon forverres situasjonen,
og det må behandling til. Det nevnes
«proteinsår», hvilket ses i annen sammen-
heng og adskiller seg ved manglende kløe
og det kan ikke påvises midd.
I de fleste uttalelser, så antas det at midd
forekommer endemisk. Det vil si at midd
mer eller mindre alltid er til stede i vårt

kaninhold, men at det er kun en gang
imellom at de gir anledning til sykdom,
eller blir til større plage.
Som ved alle sykdommer, er forebyggelse
alltid det viktigste. Sørg for at kaninene er
i god kondisjon og har en sterk generell
helsetilstand. Dette innebærer at orden
og renslighet i burene skal være på topp.
Dertil kommer også at kaninene skal sitte
i frisk luft (uten trekk). Man skal regel-
messig etterse kaninene for sår og annet.
Dette kan gjøres passende på «dommer-
bordet» i stallen, hvor de håpefulle skal
lære (øve) å presentere seg pent.
Når nå skaden har skjedd og du oppdager
sår, så kan dette anbefales:
Rens først såret med f.eks. Klorhexidin
(kjøpes reseptfritt på apotek). NB: Ikke
glem å klipp kaninens klør. Så smører du
på en god sårsalve, f.eks. Bacimycin (kjø-
pes reseptfritt på apotek). Hvis såret ser
stygt ut må du muligens kontakte veteri-
nær, som da må skriver ut resept på en
bedre sårsalve, f.eks. Fucidin.
Hvis middplagen i kaninstallen er meget
utbredt og plagsom, må det selvsagt gjø-
res ytterligere «inngrep» for å få begrenset
middomfanget best mulig.
Rengjøring, nedvasking og desinfisering,
er noen av de aktuelle tiltak som en bør
igangsette i selve stallen og bura.
Det finnes pulver som en kan drysse ned
i kaninens pels, og dette kan gjøres med
jevne mellomrom.Det kan også anbefales
å henge opp Vapona-strips rundt i kanin-
stallen (pass på at ikke kaninene kommer
til for å gnage på disse).

Sår i nakkeregionen
I et av mine gamle Veddernytt-blader kom jeg over en spørrespalte:

«Til Dyrelegen» - og hvor et emne omhandlet hvorfor kaninene noen ganger får en
bar pels-plett i nakken, og hvorfor det danner seg et lite sår der. - Problemet er
kanskje ikke så utbredt, men for noen er det muligens her noe lærdom å hente.
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Utstilling i Sarpsborg
Vårutstilling ble arrangert i helga 1. - 2.
april 2006, på Borgarsyssel Museum i
Sarpsborg. Det var påmeldt 153 kaniner.
Johnny Lyshaug og Roar Strand var dom-
mere. Eksteriørkvaliteten var meget bra,
og 5 dyr ble tildelt 96 poeng - som var to
Alaska, en Belgisk Hare og to Dvergharer.
Under uttak av beste dyr, ble det Johnny
Lyshaugs 58 måneders gamle Alaska-hann
som ble Best in Show. Ellers fikk 6 dyr
95,5 p, 21 fikk 95 og 25 fikk 94,5 poeng.

Resultatliste Klasse C - Juniorer
1. Frida Øyseth, Sarpsborg, Dverghare hvit rødøyd  95,5
2. Eivind Åsheim, Sarpsborg, Tan brun 95
3. Kristian Gunhildrud, Sarpsborg, Dverghare hvit r.ø. 95
4. Frida Øyseth, Sarpsborg, Dverghare hvit rødøyd    95
5. Eivind Åsheim, Sarpsborg, Tan  brun 94,5
6. Maren Åsheim, Sarpsborg, Hermelin  hotot  94
7. Sandra Marie Olsen, Sarp., Dvergvedder viltgrå 94
8. Jan Martin Berg, Sarpsborg, Marburger Ekorn   94
9. Frida Øyseth, Sarpsborg, Dverghare hvit rødøyd   94

Resultatliste Klasse L
1. Johnny Lyshaug, Askim, Alaska 287
2. Roar Strand, Eidsvoll, Dverghare hvit rødøyd   287
3. Roar Strand, Eidsvoll, Dverghare viltgrå 286,5
4. Johan Viker, Sarpsborg, Belgisk Hare viltrød   286
5. Bjørn Petter Åsheim, Sarpsborg, Tan svart 379,5
6. Roar Strand, Eidsvoll, Hermelin lutino 285
7. Anne Brochs, Askim, Alaska 285
8. Kent Rune Eriksen, Sarpsborg, Dverghare hvit  378,5
9. Alexia Sand Knudsen, Sarp., Hermelin hvit r.ø. 378

10. Arne Nordlie, Askim, Liten Havana 283,5
11. Jan Holm, Askim, Hermelin hvit rødøyd 283
12. Arne Nordlie, Askim, Hermelin viltgrå 283
13. Cecilie Brochs, Askim, Dvergvedder viltgrå    375,5
14. Mads Kristian Arneberg, Sarpsborg, Thyringer  282
15. Jon Arneberg, Sarpsborg, Marburger Ekorn   282
16. Kent Rune Eriksen, Sarpsborg, Hermelin viltgrå  95
17. Harald Frorud, Askim, Dvergvedder viltgrå 375
18. Kristian Gunhildrud, Sarp., Dverghare hvit r.ø. 281,5
19. Kent Rune Eriksen, Sarp., Dverghare viltgrå    280,5
20. Frida Eline Arneberg, Sarpsborg, Tan svart 280,5
21. Kristian Gunhildrud, Sarpsborg, Rex dalmatiner  280
22. Alexia Sand Knudsen, Sarp., Hermelin viltgrå   94,5
23. Rolf Olsen, Sarpsborg, Stor Chinchilla 94,5

Best i rasen: Stor Chinchilla: Rolf Olsen 94,5. Rex:
Kristian Gunhildrud 94. Hvit Land: Rolf Olsen 94,5.
Belgisk Hare: Johan Viker 96. Thyringer: Mads Kristian
Arneberg 94,5. Alaska: Johnny Lyshaug 96. Marburger
Ekorn: Jon Arneberg 94,5. Liten Havana: Arne Nordlie
95. Hollender: Jan Holm 93,5. Tan: Bjørn Petter Åsheim
95. Dvergvedder: Cecilie Brochs 94,5. Hermelin: Roar
Strand 95,5. Dverghare: Roar Strand 96.

Her har vi Cecilie
Brochs fra Spyde-
berg, som er ivrig
oppdretter av
Dvergvedder.
Hun har vært mye
på farten rundt på
utstillinger . . .
og i Sarpsborg ble
Cecilie best i
Dvergvedder og på
Eidsvoll 22. april ble
hun beste junior

Nordisk Kaninstandard
med beskrivelse av 60 raser med fargebilder

KUN kr 375,-
Bestilles hos Dagfinn:
tlf. 33 39 62 95
e-mail: ingrjoh2@online.no

Tilbud på Standarden:
Ved kjøp av 10 stk Standarder får
dere 5 stk Standarder gratis!
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Katalogen
til LU-2006
i Letohallen

Produsert av

Petit
Grafisk
TELEFON 51 67 19 00

MOBIL 970 66 450

e-mail: bjorn.egeland2@lyse.net
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http://www.djohansenhusdyrutstyr.no
B. Børresen: Husdyrliv   . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . kr 357,00
Åke Johansson: Kaniner for alla . . . . . . . .  . . . . . . kr 157,50
Åke Johansson: Min første kanin . . . . . . . . .  . . . . kr   42,00
Åke Johansson: «Pelsen»   . . . . . . . . .  . . . . . . . . . kr   94,50
Monika Wegler: Min kanin . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . kr 157,50
Monika Wegler: Kaniner . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . kr 136,50
Monika Wegler: Dvergkaniner. . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 136,50
F. Wanning: Boken om Vedderkaniner. . . . . .  . . . . kr 115,50
Erling Balle: Angorakaniner . . . . . . . . . . . .  . . . . . . kr 199,50
Olsson/Rebert: Fargeavl (Angora+andre) . . . .  . . . kr   94,50
AB-skålen (leveres i flere farger) . . . . . . . . .  . . . . . kr   33,60
Stjerneskålen, stor, 1 liter  . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . kr   25,20
Stjerneskålen, liten, 1/2 liter (flere farger) . . . .  . . . kr   21,00
Jokerskålen (flere farger) . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . kr   21,00
Vippeskålen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . kr   29,40
Drikkenippel, med T-kryss . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . kr   12,60
DrikkeskåI-automat, Rodari . . . . . . . . . . .  . . . . . . . kr   33,60
Flaskeholder med feste og skåI . . . . . . . . . .  . . . . . kr   16,80
Drikkeflasker, 3 dl, 6 dl  . . . . . . . . . fra kr 26,25 til  kr   29,40
Drikkeflaske, 1 liter . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . kr   34,65
Plast-utløp for 8 mm slange . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr     5,25
Utløp med krane . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . kr   39,90
Vannslange, 8 mm, svart, pr meter . . . . . . . .  . . . . . kr     4,20
T-stykke / Kryss / Ende., til 8 mm slange, pr stk     kr     4,20
Vanntank, 5 liter, med utløp . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . kr 114,45
Vanntank, 6 liter, med løst utløp  . . . . . . . . . . . . . . . kr   84,00
Høyhekk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . kr   33,60
Skipperbur. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . fra kr 136,50
Kaninbur . . . . . . str. fra 60 til 116 cm, fra  kr 288,-   til 682,50
Spray-flaske mot midd/uttøy . . . . . . . . . . . . . . .  . . . kr   68,25
Burlås . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . kr     4,20
Sytang for netting, manuell . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . kr 168,00
Syringer for netting, pr kg . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . kr   78,75
Tang for klipping av klør . . . . . . . . . fra kr 68,25 til kr   76,65
Avbiter-tang (meget bra)   . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . kr 183,75

NB: I tillegg 25% MVA, ikke bøker. Mye utstyr til fjørfe/fugler. Vi sender katalog.
Stort utvalg i netting -5% ved kjøp kr 5000. Alle bestillinger blir sendt i oppkrav.

Kjøp under kr 100,- + kr 25,- i gebyr. Ved kjøp varer kr 1.500,-, gis 10% rabatt.

Bestilling: D. Johansen Husdyrutstyr, Åsly, 3175 Ramnes
www.djohansenhusdyrutstyr.no

Tlf.: 33 39 62 95. Mobil: 901 91 911. Fax: 33 39 65 30
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GKANIN KLUBBEN

Stiftet 23.02.1986

«Dverg-nytt»
Hei alle dvergkanin-venner!

Medlemslista
Vi får stadig nye medlemmer i klubben,
og nå er vi oppe i 66 medlemmer. Men,
det er en innbetaling/kontingent jeg ikke
har klart å finne ut av.Vennligts sjekk opp
om dette, og om du har betalt, og du ikke
finner deg på medlemslista på klubbens
hjemmeside, må du gi beskjed snarest.
Apropo hjemmesida, så fikk vi en henven-
delse at vi ikke hadde lov å gå ut med
adresser uten tillatelse fra den enkelte.
Etter noen undersøkelser gjort av Geir
(kasserer i Jæren og Sandnes) så fant han
ut følgende:
Vi er IKKE meldingspliktige eller konse-
sjonspliktige, siden vi er en forening.
Dette følger av: FOR 2000-12-15 nr 1265:
Forskrift om behandling av personopp-
lysninger (personopplysningsforskriften)
§7-15:Foreningers medlemsopplysninger.
Dette medfører av vi kan behandle med-
lemsopplysninger fritt, med unntak av så-
kalte «sensitive opplysinger». Dette betyr
at vi IKKE kan registrere eller behandle
opplysninger om etnisk, religiøs eller po-
litisk tilhørighet, helsespørsmål, opplys-
ninger om straffbare handlinger etc.,men
telefonnr. og adresser kan vi fritt registre-
re og behandle. Er det allikevel noen av
våre medlemmer som ønsker å reservere
seg mot dette (ikke stå på lista med adres-
se og  telefon) så må den enkelte ta kon-
takt med Web-master Arild Schonhowd,
eller til meg.

Økonomi
Som regnskapet har vist etter oppstart,
har vi hatt 2 år med underskudd. Dette

jobber vi nå med for at det ikke må gjenta
seg.Turid og jeg har søkt om fri-fondmid-
ler, slik at DK kan bli enda bedre på pre-
mieringen under LUU og LU.
- Men, hvordan skal vi bli bedre?
- Hva vil dere at DK skal gjøre?
Vi i styret ønsker forslag på hva som
ønskes! Send forslag: hilde@kleppnett.no

Championat
- er dette ikke interessant lenger?
Det er meget dårlig oppslutning om å
søke om championat! (kun 1 stk. i 2004,
1 i 2005 og ingen foreløpig i 2006).
NKF har foretatt endringer i reglene for å
bli champion, med at alle som sender inn
søknad, må ha oppnådd 3 x 95 poeng.
I vår klubb gjelder fortsatt følgende krav:
Dvergvedder: 3 x 94, Dverghare: 3 x 94,
og Hermelin: 2 x 94 + 1 x 95 poeng.
Kanskje det nå hadde vært en ide og fått
en ny ærestittel for hoppekaninene?
- Er det interesse for dette?

Pokalfond
Den gang Dvergkaninklubben startet, vet
jeg at noen medlemmer hjalp til med
støtte til innkjøp av flere pokaler. Så min
bønn til dere medlemmer er: Håper dere
har ønske om å bidra med noen kroner til
innkjøp av nye pokaler!
Da kan dere overføre penger til klubbens
konto: 05303462173
(NB: dette vil bli behandlet anonymt!)
- Skal vi sette opp flere vandrepokaler,
er det fritt fram for å søke oss om det.

Mvh - Hilde K. /leder
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Utstilling på
Sørlandet
Palmehelgen var
det tradisjon tro
tid for utstilling
på Hove,Tromøy i
regi av Sørlandets
Kaninavlslag. 174
dyr fordelt på 17
raser var påmeldt.
Flest kaniner var
det i rasene Perle
Ekorn og Stor Sølv
med 20 i hver.
Dommere var
Thormod Saue,
Gullik Klepaker
og Svein Clausen.
I år var det mange
bra dyr, spesielt
var pelsene fine på en del av dyra, så den
lange vinteren har nok gjort sitt. Hele 4
dyr fikk 96 poeng og ble med i uttaket til
Best in Show. Vinner ble en flott Liten
Havana til Anne Mette Klepaker.
Mange besøkende var innom i løpet av
helgen og vår lokalavis Agderposten laget
en hyggelig reportasje etter utstillingen.

Resultater klasse A, voksne dyr:
1. Erik Arntzen, Oslo&Akershus, Alaska    287
2. Anne Mette Klepaker, Larvik, Liten Havan a 286,5
3. Johan Viker, Sarpsborg, Belgisk Hare viltrød  286,5
4. Kari Jørgenrud, Askim, Perle Ekorn  286
5. Ingvar Holmen, Jæren&Sandnes, Wiener hvit  285
6. Kari Jørgenrud, Askim, Dverg Vedder viltgrå 284,5
7. Ingvar Holmen, Jæren&Sandnes, Stor Sølv svart  284
8. Tore Askeland, Sørlandets, Tan svart 284,0
9. Kari Jørgenrud, Askim, Belgisk Kjempe viltgrå  284
10. Poul Christensen, Sørlandets,  Liten Havana  284

11. Marit Jørgenrud, Askim, Perle Ekorn  283,5
12. Line M. Clausen, Grenland, Sachsengold  283,5
13. Ingvar Holmen, Jæren&Sand., Stor Sølv viltgrå  283
14. Cato Smørgrav, Drammen, Fransk Vedder viltgrå 283
15. Alf Thorsen, Sørlandets, Stor Sølv, svart 95,5
16. Svein Clausen, Grenl., Liten Sølv, blå 95,5
17. Kari Jørgenrud, Askim, Rex castor 95,5
18. Nils Per Igland, Sørlandets, Thyringer 282,5
19. Oddvar Stangeland, Jær., Fransk Vedder, kappe 282
20. Astri Reiersølmoen, Sørl., Perle Ekorn 282
21. Karoline Klepaker, Larvik, Perle Ekorn 95
22. Espen A. Klepaker, Larvik, Dvergvedder viltgrå  95
23. Malin  Lystvedt Berntsen, Oslo&Ak., Tan svart   95
24. Ingvild Hovde,  Tan, svart 95
25. Alf Thorsen, Sørlandets, Thyringer 281,5
26. Ann Christin Reiersølmoen, Sørl., Liten Sølv   281,5
27. Elin Stangeland, Jær., Liten Tysk Vedder viltgrå  281
28. Poul Christensen, Sørl., Belgisk Hare, viltrød  281
29. Nils Per Igland Grimstad, Tan, svart 94,5
30. Elin M. Hovde, Dram., Rex hvit rødøyd 94,5

Klasse B, ungdyr:
1. Oddvar Stangeland; Jær., Fransk Vedder kappet. 279

Her er de fire 96 poengs dyra og det er klart for uttak av BiS,
vinner ble Liten Havana (den til venstre), eier Anne Mette Klepaker

Fremtidige Landsutstillinger:
NKFs styre ønsker kontakt med arrangører/foreninger som
går med tanker om å være arrangør av en Landsutstilling.

LU-2007 for voksne dyr står fortsatt uten arrangør.

Ta kontakt med NKFs styre for mer informasjon og annet.
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Eliteutstilling i Halden
Tradisjonen tro arrangerte Østfold Avlslag
for Kaniner eliteutstilling. Denne gang i
Tista senter i Halden, lørdag 29. april.
Det er første gang vi arrangerer kanin-
utstilling i handelssenter. Vi fikk et ledig
forretningslokale til disposisjon, og det
var stort nok til både utstilling og hoppe-
baner. Siden det var en lørdag, var det
enormt med folk i storsenteret, og det
var til tider trangt om plassen mellom ut-
stillingsbura.
Det var i alt 32 utstillere som stilte 136
kaniner i klasse H. I klasse G var det 11
grupper. 3 foreninger var med i lagkon-
kurransen. Ingen stilte ho med kull.
Marianne Myki og Thormod Saue var
dommere, og de dømte rasevis. De tok
også ut elitehanne i hver rase. 4 dyr fikk
96 poeng.Alaska til Toril/Johnny Lyshaug,
Dverghare til Kent Rune Eriksen og to
Belgisk Hare til Johan Viker.Alaska gikk av
med seieren i Best in Show-uttaket.
Sarpsborg vant knepent lagkonkurransen
med 951,5 poeng, et halvt poeng foran
Askim. Toril/Johnny Lyshaug vant også
klasse G med 382 poeng og fikk vandre-
pokal til odel og eie.
Utstillings-resultatene ble slik:

Resultater - Kaninhopping:
Rett lett: (24 starter, 5 pinner)
1. Carine Rodal Moe - Frisella Eskaroll Batavia (0+0)
2. Odd Aksel O. Nannerud - Pondus (0+0)
3. Helene Wilmann - Bogenlias Byggmester Bob (0+0)
Rett middels: (25 starter, 5 pinner)
1. Victoria Gulliksen - Bogenlias Biggest Terror (0+0)
2. Linda Syversen - Rønningans Plipp (1+1)
3. Odd Aksel O. Nannerud - Nova (2+0)
Rett vanskelig: (16 starter, 4 pinner)
1. Anette Aashammer - Vearlias Nuria (1+0)
2. Linn Andresen - Dalholens Sleepy av Linea (1+1)
Rett elite: (15 starter, 1 sert)
1. Selma Tandberg - S. Ch. Prinz Trampe I (1+0)
Lengde elite: (14 starter, 1 sert)
1. Hilde Torp - Bredes Ch. Special Wish (180 cm)
2. Kristin Bergan - Vearlias Gt. Ch. Ante (160 cm)
3. Odd Aksel O. Nannerud - Champion Sofia (160 cm)

Klasse G:
1. Toril/Johnny Lyshaug, Askim 382
2. Johan Viker, Sarpsborg 381,5 p
3. Anne Brocks, Askim 380,5 p
4. Marit Jørgenrud, Askim 380 p
Klasse H:
Belgisk Kjempe:
Kari Jørgenrud, Askim 95,5
Tysk Kjempeschecke:
Arild Henriksen, Aurskog/H. 91
Stor Chinchilla:
Rolf Olsen, Sarpsborrg  92
Stor Sølv:
Bengt Karlsen, Aurskog/Høl. 92,5
Blå Wiener:
Kai Tveten, Askim  95,5
Trønder:
Johan Viker, Sapsborg  93,5
Angora:
Marianne Myki, Eidsvoll   95
Rex:
Kari Jørgenrud, Askim  95

Hvit Land:
Rolf Olsen, Sarpsborg   95
Belgisk Hare:
Johan Viker, Sarpsborg  96
Isabella:
Arild Henriksen, Aurskog/Høl. 93,5
Sallander:
Vigdis Irene Grøtli Henriksen, A. 94
Thyringer:
Mads Kristian Arneberg, Sarp. 94
Alaska:
Toril og Johnny Lyshaug, Askim   96
Liten Chinchilla:
Bengt Karlsen, Aurskog/Høland   94
Deilenaar:
Rune Igletjern, Aurskog/Høland 94,5
Marburger Ekorn:
Jon Arneberg, Sarpsborg  93,5
Perle Ekorn:
Anne Lise Tveten, Askim  95,5
Engelsk Schecke:
Jan Holm, Askim   94

Liten Havana:
Ludvig Østbye, Askim  95 
Hollender:
Jan Holm, Askim   94
Sachsengold:
Vigdis I. Grøtli Henriksen, Aur. 93,5
Tan:
Eivind Åsheim, Sarpsborg   95
Liten Wiener:
Kai Tveten, Askim  95
Zobel:
Tor Gillerholtmoen/Elina Jokinen  94
Russer:
Tor Gillerholtmoen/Elina Jokinen  92
Dvergvedder:
Helene+Tina  Wilman, Tønsb. 95,5
Hermelin:
Arne Nordlie, Askim   95 
Dverghare:
Kent Rune Eriksen, Sarpsborg   96

Ref.: Harald F. / Foto: Kjell J.

Johnny Lyshaug hadde nok en gang
utstillingens beste kanin. Her flankert av

dommerne,Thormod Saue og Marianne Myki



21Tidsskrift for Kaninavl - 4-2006

Resultater, Klasse H Enkeltdyr
Belgisk Kjempe:
1. Roy Tjemsland, Jæren&S. 93.5
Fransk Vedder:
1. Oddvar Stangeland, Jæren  93.5
Wiener:
1. Marianne Wernersen, Sørl. 94
Satin:
1. Torunn H.Thorvaldsen, Jæren  95
2. Torunn H.Thorvaldsen, Jær. 94.5
Bourgogne:
1. Bodil+Linda Krogedal, Jæren  94
Hvit Land:
1. Karl Meihack, Rogaland    94.5
Belgisk Hare:
1. Ivar Haugland, Jæren     95

Liten Chinchilla:
1. Johan Halsne, Rogaland   95
Deilenaar:
1. Geir Nordvik, Jæren  94.5
2. Geir Nordvik, Jæren  94.5
Perle Ekorn:
1. Jone Østråt Egeland, Rog. 94.5
2. Kristin Ottesen Steinskog, Jær. 93
Tan:
1. Arild Gundersen, Jæren&S. 95.5
2. Bjarte Halsne, Rogaland      95
3. Magnor Ølberg,  Rogaland   94
Liten Wiener:
1. Ivar Haugland, Jæren&San. 92.5
Dvergvedder:
1. Bodil+Linda Krogedal, Jæren  95

2. Bodil+Linda Krogedal, Jæren 94.5
3. Monica Stangeland, Jæren    94
4. Beate T. Stormo, Sørlandets   94
5. Raymond Netland, Rogaland 93.5
Hermelin:
1. Arild Netland, Rogaland   95.5
2. Arild Netland, Rogaland   95
3. Raymond Netland, Rogaland  95
4. Arild Netland, Rogaland   95
5. Hilde Krogedal, Jæren     94.5
6. Geir Hamre, Jæren&Sand. 94.5
Dverghare:
1. Svein Ødegård, Jæren&S. 94.5
Lagkonkurranse (10 dyr i 6 raser):
1. Rogaland                  947 poeng
2. Jæren og Sandnes   944 poeng

En-dags-utstilling på Sola
I forbindelse med Sola handelsstands sen-
trumsdag, lørdag 6.mai, avholdt Rogaland
Kal. eliteutstilling i gågata. Det ble ikke
så mange dyr påmeldt, kun 54 katalognr.
Vi fikk besøk fra utstillere fra Arendal og
det setter vi pris på! Kjell Helge Jåtun var
dommer, som av toppdyr fant to i 95,5:
Tan til Arild Gundersen og Hermelin svart
til Arild Netland (litt info: avslutningen av
denne dagen ble det litt travelt, slik at
noen glemte å få med seg premien, men
det skal vi få en orden på, så bare spør).

Resultater, Klasse G Elitegrupper:
1. Arild Netland, Rogaland 378.5
2. Geir Nordvik, Jæren og Sandnes   376
3. Bodil og Linda Krogedal, Jæren og Sandnes   375.5
4. Beate T. Stormo, Sørlandets 369
Resultater, Klasse M Ungdyrsgruppe:
1. Liv Marit Nygård, Jæren og Sandnes, Hvit Land    95
2. Hilde Krogedal, Jæren, Hermelin zobel  blå 93.5
3. Geir Engelsgaard, Rogaland, Dvergvedder viltgrå   93

Resultater, Klasse D Hunn med kull:
1. Geir Engelsgaard, Rogaland, Belgisk Kjempe    93

24.-25. juni: Indre Østland
annonse i TK nr 3 side 24

8. - 9. juli: Alingsås
8. -10. september: Trøndelagen
29. sept.-1. okt.: Møre og Romsdal
14. oktober: Oslo og Akershus
3. - 5. nov.: LUU-06, Østfold Avlslag
24.-26. nov.: Jæren og Sandnes

24.-26. nov.: Trøndelagen
24.-26. nov.: Askim
8.-10. des.: EU-utstilling, Leipzig
13.-14. januar: Drammen
27.-28. januar: Haugaland
10. mars: Askim

Utstillinger meldes til: thsaue@online.no

Utstillinger - 2006/2007:

Tan til Arild Gundersen ble Best in Show
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Marianne Nilsen Myki
Tønset gård, 2340 Løten

Tlf. 62 59 35 98 / 926 37 194
e-post: post@angora.no      www.angora.no
ANGORA til ullprod.+UII/produkter - Klipping

Ingvar Holmen
4380 Hauge i Dalane

Tlf. 51 47 74 98 - 51 47 97 67
STOR SØLV, svart+viltgrå

WIENER hvit

Ullmottak Angora: ULL 10 MATUM
Anne-Katrine Jensen

Hansgarden, 6638 Osmarka
e-post: hoeyning@online.no 

Tlf. 71290380 / 90156039 - Faks. 71294190

Roger Høyland
Peder Krohns vei 17, 4352 Kleppe

Tlf.mob. 907 63 767
E-post: rogehoe@online.no
REX i castor og chinchilla

Lysfjords kaninoppdrett av Dvergvedder
i hvit blåøyd og brun

Sølvi Lysfjord, Bevervn. 2, 1914 Y. Enebakk,
tlf. 64925131/97173190 e-post:: slysfjord@yahoo.com
http://geocities.com/slysfjord/kaninoppdrett.html

Bjørn Egeland
Hana, 4328 Sandnes

Tlf. 51 62 17 48,  970 66 450,  51 67 19 00
e-post: bjorn.egeland2@lyse.net

Alaska

Angora-oppdrett  -  Grethe Hansen
Ytre Sæbø, 5938 Sæbøvågen

Tlf. 56 37 22 82
e-post: ekrane@online.no

ANGORA til ullproduksjon, hvite og fargede

Solveig Moritsgård og Åsa Vegsundvåg
Hansgarden, 6037 Eidsnes. Tlf. 70 19 16 66

e-post: fnoritfg@online.no
hjemmeside: www.dvergvedder.com

Dvergvedder: viltgrå, madagaskar + kappet.

Helge Øvrebotten Andersen
Alvøv. 90, 5179 Godvik. Tlf. 55 26 44 01

e-post: helge.andersen@c2i.net
Hjemside: http://home.c2i.net/storkenebb/
Rex-dvergvedder-hermelin, kasjmirdvergvedder

Solvangbakken kaninoppdrett/Kerstin Carlsson
Solvangbakken 18, 3647 Hvittingsfoss

Tlf. 412 87 764 e-post: katieberenson@hotmail.com
hjemmeside: katieberenson20.tripod.com
Rex, Løvehode og Hermelin i flere farger

Tor Håkon Berget
2630 Ringebu. Tlf. 61 28 04 53 / 971 25 321

Belgisk Kjempe i hvit, jerngrå, chinchilla
FRANSK VEDDER i hvit rødøyet

og hvit blåøyet, og chinchilla

Tove Olsen - Haredalen Kaninoppdrett
Haredalveien 17, 1615 Fredrikstad
Tlf. 69 31 70 87 - mob. 995 67 869

HERMELIN hvit blåøyd, viltgrå, hotot, tan
Løvehode div. farger      tove110@hotmail.com

Just Andersen
Frølichs vei 8, 3150 Tolvsrød

Tlf. 33 32 43 91
Lutino: bokstavfargekode: al al bb CC DD gg

Lutino shadow: asha asha bb CC gg

Carina Tollefsen
Småberget 27, 4330 Ålgård. Tlf. 906 79 692

e-post: carina.tollefsen@lyse.net
www.dvergkanin.com

Hermelin i tan brun, tan sort, brun og viltrød

O P P D R E T T E R A N N O N S E R :

Skal det være oppdretterannonse?
- Kr 435  for et helt år 
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Johnny Kirkebirkeland
Osveien 76

5227 Nesttun
Tlf. 55 10 25 89

LITEN SØLV

Heidi Østlie
2640 Vinstra - Tlf. 61 29 15 36

Belgisk Kjempe i hvit, blå, svart og chinchilla
FRANSK VEDDER i hvit blåøyet,

isabella, chinchilla og blå

Reidun Pettersen
1690 Herføl - Tlf. 69 37 88 67  /  958 10 325

www.gildebergsangora.com
e-post: thorstpe@online.no

ANGORA hvit+div. farger - Angoraprodukter

Bodil og Odd Einar Lundervold
5570 Aksdal. Tlf. 911 90 945 

Hjemmeside: home.online.no/~oddelund
e-post: oddelund@online.no

REX: Blå, Dalmatiner

Brynhild Bremer Viken 
Tødås, 7863 Overhalla

e-post: rokkenbb@online.no
Tlf. 74 28 16 32 - mob. 413 02 600

ANGORA

Bjørn Solheim
4170 Sjernarøy
Tlf. 51 71 05 69

ANGORA voksne/unger i flere farger
REX  -  TAN  -  HERMELIN

Erna og Harry Giller 
3812 Akkerhaugen

Tlf. 35 95 75 03
ANGORA - HVIT LAND
TAN - DVERGVEDDER

Anne Mette og Gullik Klepaker
Syrrist, 3280 Tjodalyng. Tlf. 33 19 32 68 

e-post: aklepaker@start.no
HOLLENDER - DVERGVEDDER viltgrå

LITEN HAVANA

Ingrid og Dagfinn Johansen
Åsly, 3175 Ramnes

Tlf. 33 39 62 95
BLÅ WIENER

WIENER hvit (stor)

Thor Øivind Larsen
6740 Selje    e-post: tola72@online.no 

Tlf. 57 85 64 46, mob. 412 00 596 
New Zealand Red, Liten Tysk Vedder

Tan + dvergar

Siri Lind Johannessen
Tangen Gård, 3234 Sandefjord

Tlf.: 33 47 32 71 - Mobil: 97172 974 
E-post: siri.lind@pcj.no

TRØNDER

Ellen og Gunnar Olsen
Asdalstrand 70, 3960 Stathelle.Tlf. 47320297

E-mail: braat-ol@online.no
Hjemmeside: http://home.online.no/~braat-ol/index.cfm
Dvergvedder mad. Hermelin blå zobel, hotot

Chelstina kaninoppdrett - Kristin H. Berg
Hauka,  7288 Soknedal

Tlf. 481 14 973 / 72 43 61 47
e-post: rbkfrode_fan@yahoo.no

FRANSK VEDDER og DVERGVEDDER

O P P D R E T T E R A N N O N S E R :

1/1-side kr 1200
1/2-side kr   750
1/3-side kr   500
1/4-side kr   400

1/8-side kr   300

Bestilles på tlf.:
970 66 450

Annonsepriser:

Husk det er tilbud på Nordisk Kaninstandard frem til 1. august:

Kjøp 10 Standarder og få 5 gratis!
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Kaninhopping i Glåmdal
Helga 29. og 30. april 2006 hadde vi stor
kaninhoppekonkurranse i Glåmdal.
Til stevnet var det meldt på 198 starter
og 28 førere.
Lørdagen våknet vi til silregn, men med
mange forventningsfulle jenter på start.
Sekretær Åse for retthopperne rigget seg
til under en stor paraply. Men alle ble vi
ganske våte utover dagen.
Tross det dårlige været ble det gode resul-
tater og mange pinner. Vi hoppet kroket
inne og rett ute. De aller fleste var godt
fornøyd med dagen. Nybegynneren Anita
H.Arnesen hoppet seg til elite, 180 cm i
lengde med kaninen Nusse i sin første
konkurranse og var vel lørdagens blideste
jente. Elise Heen kom fra OAKH og vant
lengde elite med Vangtoppens Whoopee
på 170 cm.
Søndag var det strålene sol, og alt så me-
get bedre. Vi fikk 2 nye kaniner opp til
elite i høyde, Stine Rudseter med Sol-
bakkenlias speed prins Gråtass og Emilie
Aasvangen med Solbakkenlias Rambo.

Rett lett  - 51 starter, 20 pinner:
1. Stine Rudseter, Solbakkenlias Tyra, Glåmdal
2. Mari H. Velta, Solbakkenlias El’Lukas, Glåmdal
3. Hedda Aurbakken, Solbakkenlias Blue Barby, Glåmdal
4. Emilie Aasvangen, Solbakkenlias gimmition Carlos
5. Emilie Aasvangen, Solbakkenlias Turbo Katitzi, Glåm.
6. Lisa Skjelin, Fanges lovely heartbreaker, Glåmdal
7. Iren Mei Yu, Skogbakkens Rummy, Glåmdal
8. Emilie Aasvangen, Solbakkenlias Turbo disel, Glåm.
9. Hedda Aurbakken, Dragsjøens missing Flower
10. Emilie Aasvangen, Caros Fredrick Puncky, Glåmdal
11. Mari H. Velta, Tevelsjøes El’Limo, Glåmdal
12. Mia C. Aamodt, Solbakkenlias Bajan, Glåmdal
13. Henriette Monsrud, Solbakkenlias Chan Casper
14. Marthe Lindberg, Solbakkenlias Gull-Lars, Glåmdal
15. Marthe Granli, Nusse, Glåmdal
Rett middels - 14 starter, 3 pinner
1. Caroline Eriksen, Solbakkenlias Hanico, Glåmdal
2. Emilie Aasvangen, Solbakkenlias Rambo, Glåmdal
3. Thea Mei Yu, Bajass, Glåmdal
Rett vansklig - 10 starter, 2 pinner
1. Caroline Eriksen, Solbakkenlias Pontuz, Glåmdal
2. Karoline W. Sundgaard, Wilma, Eidsvoll
3. Thea Mei Yu, Solbakkenlias Gimmi, Glåmdal
Kroket lett  - 48 starter, 14 pinner
1. Marthe Granli, EKG’s Helios, Glåmdal
2. Camilla Venger, Solliens sierra tequila dimmuborghild
3. Hedda Aurbakken, Solbakkenlias Blue barby, Glåmdal

4. Ida Haugan, Bergsengs Diamond, Glåmdal
5. Camilla Venger, Turbopea the wannabe gangstabitch
6. Emilie Aasvangen, Solbakkenlias Gimmiton Carlos
7. Emilie Aasvangen, Caros Fredrick Puncky, Glåmdal
8. Iren Mei Yu, Skogbakkens Rummy, Glåmdal
9. Thea Mei Yu, Solbakkenlias Magda, Glåmdal
10. Katrine Edvardsen, Solbakkenlias Turbo Trampe
11. Emilie Aasvangen, Solbakkenlias Turbo Katizi, Glåm.
12. Anita H. Arnesen, Solbakkenlias Nusse, Glåmdal
Kroket middels - 14 starter, 4 pinner
1. Iren Mei Yu, EKG’s Jean Paul, Glåmdal
2. Emilie Aasvangen, Solbakkenlias Rambo, Glåmdal
3. Thea Mei Yu, Bajass, Glåmdal
4. Mari H. Velta, Solbakkenlias El’Lukas, Glåmdal
Kroket vansklig 8 starter 0 pinner
1. Thea Mei Yu, Solbakkenlias Gimmi, Glåmdal
2. Caroline Eriksen, Solbakkenlias Pontuz, Glåmdal
Høyde ikke elite 11 starter 2 nye til elite
1. Stine Rudseter, Solbakkenlias Speed prins 60
2. Emilie Aasvangen, Solbakkenlias Rambo, Glåmdal 60
Høyde elite - 5 starter
1. Caroline Eriksen, Solbakkenlias Pontuz, Glåmdal 70
2. Iren Mei Yu, EKG’s Jean Paul, Glåmdal 65
Lengde (i e) - 19 starter, 1 ny til elite
1. Anita H. Arnesen, Solbakkenlias Nusse, Glåmdal 1,80 
2. Marthe Granli, EKG’s Helios, Glåmdal  1,40m
3. Mari H. Velta, Turbo in the wind, Glåmdal 1,40 m
Lengde elite 5 starter
1. Elise Heen, Vangtoppens Whoopee, Oslo  1,70 m
2. Iren Mei Yu, EKG’s Jean Paul, Glåmdal 1,60 m

Bajass får tørkehjelp ov Heidi Haugan
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Solbakkenlias Pontuz hadde ei god helg

Anita H. Arnesen og Solbakkenlias Nusse Sekretariatet: Åse i ly under paraplyen

Elise Heen og Vangtoppens Whoopee
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Vår-utstilling, Møre og Romsdal
En fin utstilling med sol og fint vær hele
helga, 7.-9. april 2006. Et stort og trivelig
lokale med god plass for de 237 kaniner
som var påmeldt. Flystreiken skapte trøb-
bel også for oss, da en dommer måtte
melde avbud. Men de to som kom seg på
plass, Per Egil Hagen og John Reidar Brei-

vik, gjorde en kjempejobb med å bedøm-
me alle dyra våre. Trass "skrekk for skjøre
pelser" hadde vi besøk av utstillere fra en
stor del av landet og i tillegg våre 33 med-
lemmer som stilte dyr. Det ble påmeldt
216 i klasse A. Som vanlig lite ungdyr på
våren, kun 16. Gode resultater ble det,
med 4 dyr i 96 poeng, 6 i 95,5 og 31

Stor takk til Rita for hyggelig dag på Osmarka

En fin sammenkomst for våre medlem-
mer ble holdt hjemme hos Rita Hoem på
Osmarka, 22. januar. 73 kaniner møtte.
Jon Reidar Breivik var på plass for å re-
gistrere og bemerket også det var mange
gode dyr. Flere fikk 95 poeng på kortet.
Nanette Reinartsen, hadde en som fikk
96 p, Hermelin-hann i white. Mange had-
de funnet vegen til Osmarka og vi hadde
en kjempetrivelig dag. Rita hadde stelt i
stand til oss kaffe, saft, kake og rundstyk-
ker, så vi koste oss i pausen. Tusen takk
til Rita og Kjell som tok imot oss og stilte
sitt flotte kjellerrom til disposisjon.

Registreringsbedømmelse og sosialt samvær i Møre og Romsdal

Ikke alle fikk poeng, men denne var da vel søt,
selv om det ikke var noe typisk utstillingsdyr.

Nanettes
Hermelin
white
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i 95. Beste hanne hadde Snorre Jacobsen
med Tan brun i 96, og beste hoe hadde
Anne Lise Tvedt med Belgisk Hare i 95,5.
Snorre hadde to Tan i 96, en sort og en
brun, men Terje Engh hadde 2 hvite Her-
melin i 96, så dermed toppa han lista.
De flinke hoppekaninene med sine eiere
fikk også vise sine ferdigheter. Vi rigga
opp stor hoppebane i lokalet.
En vellykket utstilling ble det og vi takker
alle som kom til Bud denne helga og vel
møtt på Gjermundnes landbruksskule til
høstutstilling i helga  29. sept.-1. okt.-06.

hilsen fra Møre og Romsdal KAL. - Anne Lise

Resultatliste Klasse A, Voksne dyr:
1. Terje Engh, Grenland, Hermelin hvit rødøyd 287,5
2. Snorre Jacobsen, Nord-Trøndelag, Tan svart   286,5
3. Merethe Engh, Grenland, Dvergvedder viltgrå    285
4. Åsa Vegsundvåg, Møre&R., Dvergvedder viltgrå   285
5. Snorre Jacobsen, Nord-Trøndelag, Tan brun 96
6. Turid Lien, Møre&Romsdal, Hvit Land 284,5
7. Sverre Grandetrø, Trøndel., Hermelin hvit r.ø. 284,5
8. Anne Karin Hustad, Møre&R., Liten Sølv svart   284,5
9. Rita Hoem, Møre&Romsdal, Hermelin russer     284
10. Per Bjarte Ludviksen, Sogn&Fj., Beveren blå    283,5
11. Øystein Tvedt, Møre&Romsdal, Sallander 283
12. Ingrid Øygard, Møre&RomsdalHermelin hvit r.ø. 283
13. Ingjerd Lien, Møre&Romsdal, Stor Chinchilla    283
14. Monica Moen, Møre&Romsdal, Hermelin viltgrå  283
15. Anne Lise Tvedt, Møre&Romsdal, Belgisk Hare  95,5
16. Åsa Vegsundvåg, Møre&R., Hermelin hvit r.ø. 95,5
17. Jonette S.Myrbostad, M&R, Hermelinzobelbrun 95,5
18. Ragnhild Øygard, Møre, Hermelin zobel blå 282,5
19. Solveig Moritsgård, Møre, Dvergvedder mada. 282,5
20. Terje Grandetrø, Trøndelagen, Thyringer 282

21. Emelie Johansson, I.Østl., Dvergvedder mada. 282
22. Anne Lise Tvedt, Mør&R., Dvergvedder viltgrå   282
23. Kristin Valkvæ Haugland, Møre&R., Rex castor   95
24. Hallgeir Ringstad, Møre&Romsdal, Perle Ekorn   95
25. Tore Bjørnar Juberg, N-Trønd., Hermelin white   95
26. Nina R. Vatnehol, Møre&Romsdal, Liten Havana 95
27. Bjarne Øygard, Møre&Romsdal, Liten Sølv svart 95
28. Jonette Sulen Myrbostad, M&R, Hermelin zob.blå 95
29. Jan Magne Lien, Møre&Romsdal, Tan svart   281,5
30. Kristin Harmens Berg, Trønd., Fransk Vedder 281
31. Hilde Elin Vestnes, Møre&Romsdal, Russer   280,5
32. Åsa Vegsundvåg, M&R, Dvergvedder kappet.vilt 280
33. Dagrun+Rolf Nilsen, Nord-Trønd., Trønder 94,5
34. Kristin Øygard, Møre&R., Dvergvedder viltgrå   94,5
35. Ingvil Græsdal Bakken, Møre, Hermelin hotot 94,5
Resultater Klasse B, Ungdyr:
1. Per Kløvstad, Nord-Trønd., Fransk Vedder viltgrå  282
2. Aurora Elise Vestnes, Møre&R., Hermelin gulrød 94
3. JonetteSulen Myrbostad, M&R, Hermelin zob.blå 93,5
Resultater Klasse D, Hunn med kull
1. Skjetlein v.g. skole, Trøndelagen, Rex dalmatiner   94
Resultatliste Klasse G, Elitegrupper:
1. Sverre Grandetrø, Trøndelagen 379
2. Rita Hoem, Møre&Romsdal 377
3. Ragnhild Øygard, Møre&Romsdal 376
4. Ingrid Øygard, Møre&Romsdal 374
5. Bjarne Øygard, Møre&Romsdal 374
6. Ingvil Græsdal Bakken, Møre&Romsdal 373
Resultatliste Klasse M, Ungdyrsgruppe:
1. Nanette Reinartsen, Møre&R., Hermelin white   93
2. Skjetlein v.g. skole, Trøndelagen, Rex viltsvart    93
Kaninhopping: Rett lett ( 18 startende, 5 pinner)
1. Åsa Vegsundvåg - Flåhackebackens Emil 0+0
2. Åsa Vegsundvåg - Skoglindens Birk 0+0
3. Åsa Vegsundvåg - Hansgardens Happy Boy 0+0
4. Ingjerd Lien - Liagardens Zorba 0+0
5. Monika Tordhol - Heimegardens Isabella 0+0
Rett middels (7 startende, 2 pinner)
1. Åsa Vegsundvåg - Flåhackebackens Emil 0+2+1
Rett vanskelig (3 startende, ingen pinner)
1. Monika Tordhol - Liagardens Samina av Gullit 4+3

To flinke jenter i kiosken, Nanette og IngvilIngjerd er leder, utstiller og kaninhopper

mer bilder fra utstillingen neste side



Over: Det er like
før premieutdeling
og utstillerne tar
en titt på premie-
bordet.

Til høyre: Per Egil
hadde god hjelp av
unge (potensielle
dommer-elever?)
under bedømmel-
sen.

Under: En ivrig
gjeng på ca 20 ble
med for å hjelpa til
med å rydde opp
etter utstillingen
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Endagsutstilling på Eidsvoll
Eidsvoll arrangerte vårutstilling 22. april,
denne gang i form av kasseutstilling på
Norrøna grendehus. Det ble påmeldt 124
dyr i klasse L, 1 hunn med kull og 4 ung-
dyrsgrupper. Dommere var Johnny Lys-
haug og Thormod Saue. To hvite dverg-
harer eid av Roar Strand fikk 96 poeng.

Klasse L:
1. Roar Strand, Eidsvoll, Dverghare hvit rødøyd   287,5
2. Roar Strand, Eidsvoll, Dverghare viltgrå 285,5
3. Monica Ulfsbøl, Eidsvoll, Hermelin viltgrå 284,5
4. Helge Myrvold, Eidsvoll, Hermelin hvit rødøyd   284,5
5. Marianne Myki, Eidsvoll, Angora hvit rødøyd 284
6. Arne Nordlie, Askim, Hermelin viltgrå 284
7. Tore Nilsen, Oslo&Ak., LitenTyskVedder viltgrå 377,5
8. Arild Henriksen, Aurskog-Høl., Belgisk Hare 377
9. Anne Brochs, Askim, Alaska 283
10. Rune Igletjern, Aurskog-Høland, Deilenaar 282,5
11. June Årøe+Kim Kofstad, Eidsv., Rex hvit r.ø. 375,5
12. Sølvi Lysfjord, Oslo&Ak., Dvergvedder hvit blåø. 282
13. Rune Igletjern, Aurskog-H., Dvergvedder viltgrå   95
14. Vigdis I. G. Henriksen, Aurskog, Sachsengold  281,5
15. Vigdis I. G. Henriksen, Aurskog, Sallander 281,5
16. Arne Nordlie, Askim, Liten Havana 281,5
17. Cecilie Brochs, Askim, Dvergvedder viltgrå 280,5
18. Tron Henri Kurverud, Eidsvoll, Deilenaar 280
19. Jan Holm, Askim, Hollender svart 280
20. Rune Igletjern, Aurskog-H., Thyringer 94,5
21. Kamilla Sundgaard, Eidsv., Dvergvedder viltgrå  94,5
22. Ida Haugan, Glåmdal, Dvergvedder viltgrå 94
23. Iren Mei Yu, Glåmdal, Dvergvedder viltgrå 94
24. June Årøe+Kim Kofstad, Eidsvoll, Rex castor  94
Klasse D, Hunn med kull:
1. Sølvi Lysfjord, Oslo&Aker., Dvergvedder brun   94
Klasse M, Ungdyrsgruppe:
1. Sølvi Lysfjord, Oslo&Ak., Dvergvedder hvit blåøyd  94
2. Marthe Ulfsbøl, Eidsvoll, Løvehode madagaskar   93

Best i rasen: New Zealand Red: Unni Holm+Jørn
Øverby 91. Angora: Marianne Myki 95,5. Rex: June
Årøe+Kim Kofstad 94,5. Belgisk Hare: Arild Henriksen
94,5. Sallander: Vigdis Henriksen 94. Thyringer: Rune
Igletjern 94,5. Alaska: Anne Brochs 95. Liten Tysk
Vedder: Tore Nilsen 94,5. Deilenaar: Rune Igletjern 94,5.
Liten Havana: Arne Nordlie
94. Hollender: Jan Holm 93,5.
Sachsengold: Vigdis Henrik-
sen 94,5. Dvergvedder: Rune
Igletjern 95. Løvehode:
Marthe Ulfsbøl 91. Hermelin
Monica Ulfsbøl 95. Dverg-
hare: Roar Strand 96.

Foto: June Årøe

Hermelin til
Helge Myrvold,
95 poeng

An-
gora
til
Mari-
anne
Myki,
95,5
poeng

Liten Tysk Vedder til
Tore Nilsen, 94,5 poeng
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Forenings-adresser:
Medlemstallene er pr 16. mai 2006
Totalt: 786 (422 - 232 - 132)

Askim og omegn Kaninavlsforening    41
Leder: Johnny Lyshaug,Tyin, 1827 Hobøl, tlf. 69 92 00 59.
e-post: jlyshaug@online.no
N.leder: Anne Brochs Skogv. 1, 1820 Spydeberg,
tlf. 69 83 83 13 / 990 21 565      e-post: annebbro@online.no
Sekr: Jan Holm, Karlsrudv. 11, 1816 Skiptvet, tlf. 69 80 94 19.
Kass.: Kjell Jørgenrud, boks 64, 1804 Spydeberg, tlf. 69 83 86 00.
Hopping: Linn Andresen, Fjellbugrinna 15, 1832 Askim,
tlf. 69 88 55 08
Møte 1. tirsdag i måneder med «R-i», Røde-Kors-huset, Vollenev. 2,
Askim, kl 19.00, med hopping fra kl 17-19 og 14 dager etter kl 17-20.

Aurskog/Høland Kaninavlsforening   7
Leder: Sten Burås, 1970 Hemnes, tlf. 63 85 82 33.
Sekr.: Kjell Arne Grøtlie, Bogstadfeltet, 1930 Aurskog.
Kass.: Bengt Karlsen, Haugtun, 1960 Løken, tlf. 63 85 74 78.
Skiftlig møteinnkalling.

Bergen og omland Kaninavlslag    45
Leder:Tore Landmark, Steintræbakken 7, 5238 Rådal, tlf. 982 17 211
Nestl.: Marius Reigstad, Oppetveiten 79, 5262 Arnatveit,
tlf. 952 21 031
Sekr.: John Fismen, Bøneset 16, 5314  Kjerrgarden, tlf. 56 14 78 54
Kass.: Johnny Kirkebirkeland, Osvn. 76, 5227 Nesttun,
tlf. 55 10 25 89
Skriftlig møteinnkalling. Hjemmeside: home.no.net/kaniner

Drammen og omegn Kaninavlsforening    18
Leder: Eivind Narverud, Drammensv. 227, 3050 Mjøndalen,
tlf. 32 87 28 82.
Nestl.: Cato Smørgrav, Smørgrav, 3320 Vestfossen, tlf. 32 75 72 38.
Kass.:Thormod Saue, Kirkestien 28, 3400 Lier, tlf. 32 84 61 35.
e-post: thsaue@online.no
Sekr.: Kåre Midtun, Bergavn. 7, 3360 Geithus       kaaretun@start.no
Møter: 2. mandag i mnd.,Ytterkollen Grendehus, kl 19.

EidsvoII og omegn Kaninavlsforening    28
Leder: Eldar Vestvold, Rognv. 9B, 2022 Gjedrum,
tlf. 63 99 11 18, mobil 957 50 529  
Sekr.: Roar Strand, Tunneltoppen 19, 2080 Eidsvoll, tlf. 980 12 020.
Kass.: Unni H. Holm, Rustad, 2411 Elverum
e-post: jorverby@bbnett.no
Møter: 3. tirsdag i mnd. (ikke juni og juli). Giro nr.: 0530 4347688 
Hjemmeside: www.ekaf.tk 

Glåmdal Kaninforening 27
Leder: Hilde Haakenstad, Solbakkelia 26, 2100 Skarnes,
tlf. 481 73 859  (all post sendes leder). e-post: hilhaake@start.no
Sekreter: Caroline Eriksen, Ospelivegen 38, 2100 Skarnes
Kasserer: Heidi Haugan, Herkulessv 96, 2165 Hvam
e-post: hehaugan@online.no

Grenland Kaninavlslag    10
Leder:Terje Engh, Leirgt. 10, 3946 Porsgrunn, tlf. 415 08 588.
Nestl.: Even Andreassen, Smiev. 6, 3830 Ulefoss, tlf. 951 72 659.
Sekr.: Svein Clausen, GI. Bjørntvedt v. 84, 3735 Skien,
e-post: svein.clausen@online.no   tlf. 35 59 88 50.
Kass.: Line Clausen, GI. Bjørntvedt v. 84, 3735 Skien.

Haugaland Kaninalslag    19
Leder: Bodil Lundervold, tlf. 911 90 945
Nestl.: Haldis Lie, Guriv. 1, 5516 Haugesund, tlf. 52 71 83 33.
Sekr.: Arvid Langelandsvik, Hinderliv., 5550 Sveio, tlf. 53 74 05 59.
Kass.: Nils Helland, Moldmyrv. 28, 5412 Stord, tlf. 53 41 72 81.
Møter kunngjøres i lagets programfolder og i skriv til medlemmene.

Kragerø Kaninavlslag    5

Indre Østland Kaninavlslag  38
Leder: Ivar Østli, Nordre Ålsvei 334, 2750 Gran, tlf. 61 33 17 76.
Nestl.: Emelie Johansson, Bjørnsvebakken 6, 2819 Gjøvik,
tlf. 61 17 67 86.
Sekr.:Tor Arve Kristoffersen, T.Terrasse 16, 2819 Gjøvik,
tlf. 61 17 85 82.
Kass.: Randi Myhrvold Odden, Ilsengv. 218, 2344 Ilseng,
tlf. 62528180 -  Kontonr.: 2010 22 76222.
Møter: Skriftlig møteinnkalling.
Hjemmeside: http://ikanin.dvergvedder.com

Jæren og Sandnes Kaninavlslag    57
Form.: Arild Gundersen, Skarsfjell 10, 4340 Bryne, tlf. 51 48 87 59.
E-post: arild.gundersen@lyse.net
Sekr.: Svein Ødegård, Tjemslandshagen 8, 4360 Varhaug,
tlf. 959 30 906  /  51 43 89 15. E-mail: sveinodegard@c2i.net
Kass.: Geir Nordvik, Føyrliv. 8, 4317 Sandnes,
tlf. 930 58 067. e-post: geir@unitech.no
Møte: 1900-huset, Bryne, kl. 19.00, 1. mandag i mnd.
Postadr.: Postboks 438, 4349 Bryne. E-post: sveinodegard@c2i.net
web / hjemmeside: http://home.no.net/jaerenk

Larvik og Sandefjord Kaninavlslag  13
Leder: Anne Mette Klepaker, Syrrist, 3280 Tjodalyng, tlf. 976 76 120
Nestl.: Gullik Klepaker, Syrrist, 3280 Tjodalyng, tlf. 33 19 32 68.
Kass.: Arne Andersen, Anemonev. 2, 3268 Larvik, tlf. 33 18 31 98.
Sekr.: Rolf Ludvigsen, Østbyv. 162, 3280 Tjodalyng, tlf. 33 12 45 97.
Møter: Skriftlig møteinnkalling.

Midt-Telemark Kaninavlslag   12
Leder/Kass.: Anita Løveseter, Bunkebergv. 358A, 3850 Kviteseid,
tlf. 35 05 40 14.
Nestl.: Odd Aksel O. Nannerud, Pb. 33, 3886 Dalen, tlf. 35 07 70 44
mob. 980 51 908    e-post: odd_aksel@hotmail.com
Sekr.:Torunn S. Oddsen, Postboks 33, 3886 Dalen, tlf. 35 07 70 44.
Tutti-Frutti hoppeklubb:Torunn S. Oddsen, tlf. 35 07 70 44.
All post sendes sekretær.

Moss og omegn Kaninavlsforening   11
Leder.: Bjarne Berntzen, Solev. 12, 1540 Vestby, tlf. 64 95 11 58.
Sekr: Thore Løken, Tverrv. 7, 1525 Moss, tlf. 69 26 76 78.
Kass.:
Møte 2. tirsdag i måneden, Øreåshallen Rygge, kl 19.00,
ikke juni, juli og august.

Møre og Romsdal Kaninalslag     60
Leder: Ingjerd Lien, 6523 Frei, tlf: 71 52 34 45, mob.: 930 94 213
Nestl.: Stig Eivind Meisal, 6100 Volda, tlf. 700 76 038, mob. 99040939
e-mail: stigmeis@online.no
Sekretær: Anne Lise Tvedt, 6355 Kortgarden,
tlf.: 71 24 23 60, mobil 902 02 219
Kasserer: Bjarne Øygard, 6265 Vatne, tlf. 70 21 38 00
Frei Kaninhoppeklubb: Ingjerd Lien, tlf. 71 52  34 45
Vatne Kaninhoppeklubb: Kristin Øygard, tlf. 70 21 38 00
e-post: kristino85@yahoo.com
Hjemmeside: http://morekal.vze.com

Nord-Trøndelag Kaninavlsforening    42
Leder: Per Kløvstad, Gamle Kongevei 26b, 7600 Levanger,
tlf. 74 08 99 64. e-post: kloevst@online.no
N.leder: Brynhild  B. Viken, Tødås, 7863 Overhalla
Sekretær: Maja Lønvik, Rønningan, 7670 Inderøy
Kasserer: Tore Juberg, Halsan, 7600 Levanger.
E-post: tjuberg@online.no
Hjemmeside: www.n-t-kaf.com

Oslo og Akershus Kaninavlsforening      45
Leder: Trond Pettersen, Hellav. 54, 2013 Skjetten, tlf.: 63 84 33 03
mob.: 934 18 002     e-post: trond.oyvind.pettersen@hafslund.no
Nestl.: Geir Hovde, Santraåsen 11, 3280 Tjodalyng,
tlf. 33 11 26 23, mob. 909 71 551.
Sekr.: Sølvi Lysfjord, Bevervn. 2, 1914 Y. Enebakk,
tlf. 64 92 51 31 / 971 73 190, e-post: slysfjord@yahoo.com
Kass.: PåI-Eirik Iversen, boks 34, 1990 Sørum, tlf. 63 82 91 41,
mob. 950 85 174.
kontor nr.: 1271 30 73146
Hoppeansvarlig: Hilde Torp, e-post: hitorp@organizer.net 
Hjemmeside: http://geocities.com/osloakershus
NB: Mail til foreningen sendes: osloakershus@yahoo.no
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Rogaland Kaninalslag     23
Leder: Bjørn Egeland, Frøyerv. 46, 4328 Sandnes,
tlf. 970 66 450, 51 67 19 00. e-post: bjorn.egeland2@lyse.net
Nestl.: Olav Dalva, Nålestien 3A, 4020 Stavanger, tlf. 415 15 950.
Sekr.: Arild Netland, Grønnliv. 12, 4020 Stavanger, tlf. 916 39 782
e-post: anetland@statoil.com
Kass.: Magnor Ølberg, Joadalen 7, 4050 Sola, tlf. 51 65 19 82.
Giro nr.: 3204.07.02406
Møter: 2. mandag i måneden, Statoil, Forus, kl 19.00
Hjemmeside: http://home.no.net/kaninrog

Sarpsborg Kaninavlsforening    83
Leder: Kent Rune Eriksen, Rolighetsv. 47, 1738 Borgenhaugen,
tlf. 916 05 757. e-post: kreriksen@norgesbuss.no
Nestl.: Bjørn Petter Åsheim, Furuv. 3, 1739 Borgenhaugen,
tlf. 69 16 50 69
Sekr.: Marie Gunhildrud, Berghornes, 1743 Skjeberg,
tlf.: 934 52 287, e-post: mgunhild@online.no
Kass.: Jon Arneberg, Hanserabben 11, 1738 Borgenhaugen,
tlf. 69 13 65 22. Gironr.: 1090.18.59715 
All post sendes leder. Møter: 1. onsdag i mnd. (ikke juli/aug.)
Gl.St.Olav v.g.skole, kl 18. Hopping: hver tirsdag, tilfluktsrom Kulås
Hopping: Christine Ringstad, Skogstrandv. 56, 1615 Fredrikstad,
tlf.: 95836489, e-post: cissaringstad@hotmail.com
Hjemmeside: http://www.sarpsborgkaf.com

Sogn og Fjordane Kaninavlslag     23
Leiar: Edvin Jacobsen, 6993 Høyanger, tlf. 57 71 32 95  /  917 12 091
Sekr./nestl.: Thor Øivind Larsen, 6740 Selje,
tlf. 57 85 64 46, mobil: 412 00 596    e-post: tola72@online.no
Kass.: Signe Kolrud, Ålhus, 6847 Vassenden, tlf. 57 72 75 06
Styrem.: Øystein Osland, 6800 Førde.
Styrem.: Steinar Aase, Sunde, 6800 Førde.Tlf. 57823541  /  97733473
hjemmeside: www.sfkanin.com

Sørlandets Kaninavlslag    25
Leder: Poul Christensen, 4934 Nesgrenda, tlf. 37 16 02 52
Nestl.: Astri Reiersølmoen, Bråstad, 4848 Arendal, tlf. 971 85 461
Sekr.: Nils Per Igland, Tønnesøl, 4886 Grimstad, tlf. 37 04 52 97
Kass.: Geir Skoog, Skogstjernev. 17, 4823 Nedenes, tlf. 915 65 472
Post sendes sekretær Nils Per Igland,Tønnesøl, 4886 Grimstad
Møter: 1. tirsdag i hver måned i Idrettens hus, Stoa kl 19.00

Trøndelagen Kaninavlsforening    60
Leder: Sverre Grandetrø, Klemmetsmoekra 47, 7300 Orkanger,
tlf. 72 48 13 63, mob. 920 69 737   e-mail: asbjgr@online.no
Nestl: Erling Killingberg, Vetle Visliesv. 2, 7024 Trondheim,
tlf. 72 55 54 09
Sekretær: Alf Gunnes, Voll, 7393 Rennebu, tlf. 72 42 65 20,
e-post: algunnes@frisurf.no
Kasserer: Ole Andreas Opphaug, John Kolbanussens gate  9,
7300 Orkanger, tlf. 72 48 29 03    e-mail: ikken@loqal.no 
Orkdal Kaninhoppelag: Marit Wuttudal, tlf. 72 48 81 59
Besøk vår hjemmeside: http://www.geocities.com/tronkaf/

Tønsberg og omegn Kaninavlsforening     64
Leder: Dagfinn Johansen, Åsly, 3175 Ramnes, tlf. 33 39 62 95.
Nestleder: Torild Rosenvinge, Øvre Fjellvei 21, 3121 Tønsberg,
tlf. 33 40 10 36. e-post: toschol@online.no
Kasserer: Grete Moskvil, Vearlia 1, 3173 Vear, tlf. 33 36 55 65
Sekr.: Anita Vadum Wilmann, Bogenvn. 81, 3160 Stokke,
tlf. 33 33 62 74 /  997 76 181 . e-post: awilmann@furst.no,
Møte 1. tirsdag i mnd., Dommerbua på Jarlsberg Travbane.

FYLKESLAG:
Østfold Avlslag for Kaniner
Leder: Harald Frorud, Elgveien 13, 1816 Skiptvet, tlf. 69 80 97 79.
Nestl.: Kent Rune Eriksen, Rolighetsv. 47, 1738 Borgenhaugen,
tlf. 916 05 757. e-post: kreriksen@norgesbuss.no
Kass: Gunner Bertelsen, Rødsdalen 22, 1621 Gressvik,
tlf. 69 32 70 80

SPESIAL-KLUBBER:
Norsk Angora 15
Leder: Gøril Hustad, Øvre Alme, 3514 Hønefoss,
e-post: g.hustad@online.no    tlf: 32 12 54 05  /  907 68 709
Nestleder: Reidun Pettersen, 1690 Herføl,
e-post: thorstpe@online.no     tlf. 69 37 88 67  /  958 10 325
Kass.: Ellen Semb, Kurveien 26, 0495 Oslo,
e-post: ellen@cafebar.no        tlf.: 22 71 33 61  / 926 17 325
Sekretær: Anne Berit Grasbakken, Slovarp, 2630 Ringebu,
e-post: trsaeth@online.no       tlf.: 61 28 11 23  /  995 40 871
Redaktør: Synnøve S. Løvås, e-post: synnove.lovaas@tele2.no
Kontingent (for medlemmer i NKF): kr 150,-. Abonnement: kr 250,-.
Gironr: 0530 0295691
Alle skriv sendes leder. Hjemmeside: http://www.norskangora.com

Alaska og Havanna-klubben
Leder/sekr./Red.: Erik Arntzen, Dronningv. 52, 3531 Krokkleiva,
mob. 901 28 261. E-post: erik.arntzen@equivalence.net
Kass.: Johnny Lyshaug, Tyin, 1827 Hobøl, tlf. 69 92 00 59.
e-post: jlyshaug@online.no
Styrem.: Oddmund Veka, Høyviksbygda, 6985 Atløy, tlf. 57 73 14 08
Gironr.: 0530 1866110. Kontingent kr 100,- pr år.

Dvergkaninklubben
Leder og kasserer: Hilde Krogedal, Lalandsv. 114, 4353 Klepp,
tlf. 51 42 32 42, e-post: hilde@kleppnet.no
Nestleder:Turid Lien, 6523 Frei, tlf. 415 15 205,
e-post: turidlien@hotmail.com
Sekr.: Svein Ødegård,Tjemslandshagen 8, 4360 Varhaug,
tlf. 959 30 906  /  51 43 89 15. E-mail: sveinodegard@c2i.net
Styrem.: Arild Netland, Grønnliv. 12, 4020 Stavanger, tlf. 916 39 782
e-post: anetland@statoil.com
Kontingent kr 100,-  (fam. kr 50) - Betales til konto nr  05303462173
Hjemmeside: http://www.dvergkaninklubben.com

Norges Kaninhoppforening
Leder:Terje Grandetrø, Havrev. 12, 7300 Orkanger, tlf.: 930 44 155
e-post: havrevei@online.no
Nestleder:Turid Lien, 6523 Frei, tlf. 415 15 205,
e-post: turidlien@hotmail.com
Sekretær: Sunniva Tusvik, Sagmesterv. 3, 7650 Verdal,
tlf. 74 07 68 46 / 476 37 714    e-post: sunnivatusvik@hotmail.com
Kass.: Hilde Krogedal, Lalandsv. 114, 4353 Klepp, tlf. 51 42 32 42
e-post: hilde@kleppnet.no
Giro nr. 0538 19 09753  for betaling av gårdsnavn og hoppebøker
Web.- og ansvar konk.protokoller: Sunniva Tusvik, Sagmesterv. 3,
7650 Verdal, e- mail: sunnivatusvik@hotmail.com
Hjemmeside: www.kaninhopping.no

NB! E-post for
innsendelse av medlemmer 
bjorn.egeland2@lyse.net

oppgi fødselsåret på juniorer
Hvis brev, bruk postadresse:
Frøyerv. 46, 4328 Sandnes

Telefoner: 970 66 450
51 67 19 00  -  51 62 17 48

Ved kjøp av 10 Kanin-
standarder får dere

5 GRATIS!
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